
中学の数学＿一次方程式＿Day 1

■【解き方】 3x－ 5x＝－ 6－ 2より，－ 2x＝－ 8なので，x＝ 4

【答】x＝ 4

（K202103011 101 01 0400）

埼玉県公立高　2021年

■【解き方】両辺を 3倍して，4x－ 1＝ 6x＋ 15 移項して，－ 2x＝ 16より，x＝－ 8

【答】x＝－ 8

（K202100145 001 01 0500）

報徳学園高　2021年

■【解き方】 3x－ 4＝ 2x＋ 2より，x＝ 6

【答】x＝ 6

（K202100152 001 02 0600）

アナン学園高　2021年

■【解き方】両辺に 6をかけて，4x－ 3＝ 5より，4x＝ 8 両辺を 4でわって，x＝ 2

【答】x＝ 2

（K202100271 201 02 0100）

綾羽高　2021年

■【解き方】展開すると，6x＋ 15－ 3x＝－ 2x＋ 40 移項して整理すると，5x＝ 25だから，x＝ 5

【答】x＝ 5

（K202100180 201 02 0100）

神戸村野工高　2021年

■【解き方】 1次方程式に x＝－ 1を代入すると，－ 2a＋ 3＋ 3a－ 1＝ 0より，a＝－ 2

【答】－ 2

（K201600271 101 02 0100）

綾羽高　2016年

■【解き方】方程式に x＝ 2を代入して，2a× 2＋ 2＝ 4× 2－ 5aより，9a＝ 6 よって，a＝ 2

3

【答】a＝ 2

3

（K201500231 001 02 0300）

近江高　2015年

■【解き方】 x＝ 5を代入して，7× 5－ 3a＝ 4× 5＋ 2aより，－ 5a＝－ 15なので，a＝ 3

【答】3

（K202103046 001 01 0200）

鹿児島県公立高　2021年

■【解き方】方程式に，x＝ 2を代入して，3× 2＋ 2a＝ 5－ 2aより，4a＝－ 1 よって，a＝－ 1

4

【答】a＝－ 1

4

（K202103044 001 01 0300）

大分県公立高　2021年

■【解き方】方程式に x＝ 3を代入して，2× 3＋ a－ 1＝ 0 よって，a＝－ 5

【答】（a＝）－ 5

（K201803005 201 01 0400）

秋田県公立高　2018年
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